



Zgierz, dn. 27.02.2023 r.

DzF.26.4.2023

W związku z pytaniami dotyczącymi postępowania na "Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Zgierzu" z dnia 24.02.2023r. z godz. 15:24:20 Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej im. bł. o. Rafała Chylińskiego w Zgierzu udziela odpowiedzi:

Pytanie 1: Skoro Zamawiający w pkt 26 opisu przedmiotu zamówienia oraz w paragrafie 1 pkt 31 ogólnych warunków umowy zastrzega sobie prawo do niewykorzystania pełnego limitu ilościowego i wartościowego przedmiotu zamówienia, to Wykonawca wnioskuje o wskazanie przez Zamawiającego minimalnej gwarantowanej ilości zleconych usług (np. ...% wartości umowy), co wobec orientacyjnego określenia ilości przesyłek pozwoli Wykonawcy na wyliczenie optymalnych cen ofertowych. **Wskazujemy, że zgodnie z przepisem wrt. 433 pkt 4 ustawy Pzp każda umowa, w której zamawiający przewiduje możliwość ograniczenia zakresu zamówienia, musi wskazywać minimalną wartość lub wielkość świadczenia stron.**

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na określenie minimalnej gwarantowanej ilości zleconych usług, które będą wynosić 30% wartości umowy.

Pytanie 2: W pkt 7 paragrafu 1 ogólnych warunków umowy oraz Zamawiający wymaga aby nadanie przesyłek następowała w dniu ich przekazania Zamawiającemu, czego Wykonawca nie kwestionuje, ale może być to niemożliwe do wykonania w przypadku np. błędów w adresowaniu listów, wymagających ich poprawienia przez Zamawiającego. W związku z tym Wykonawca wnosi o uwzględnienie w tych postanowieniach tego faktu, poprzez dodanie następujące postanowienia: " W przypadku zastrzeżeń dotyczących odebranych przesyłek pocztowych (nieprawidłowe opakowanie, brak pełnego adresu, niezgodność wpisów do dokumentów nadawczych, brak znaków opłaty, nieprawidłowy druk zwrotnego potwierdzenia odbioru), Wykonawca wyjaśnia je z wyznaczonym pracownikiem Zamawiającego. Przy braku możliwości ich wyjaśnienia z wyznaczonym pracownikiem Zamawiającego lub ich nie usunięcia w dniu odbioru przesyłek przez Wykonawcę, nadanie odebranych przesyłek nastąpi w następnym dniu roboczym po usunięciu przedmiotowych nieprawidłowości".

Odpowiedź:

Zamawiający, wyraża zgodę na dodanie ww. postanowienia do zapisu w § 1 pkt 7 ogólnych warunków umowy.



Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej
im. bł. o. Rafała Chylińskiego w Zgierzu

95-100 Zgierz, ul. Długa 56

Pytanie 3: Wykonawca wnosi o dodanie w projekcie umowy zapisu następującej treści: W przypadku zlecenia usługi pocztowej nieprzewidzianej w formularzu asortymentowo-cenowym zastosowanie będą miały ceny zawarte w cenniku Wykonawcy aktualnym na dzień nadania przesyłki lub zlecenia usługi".

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie powyższego zapisu do ogólnych warunków umowy.

DYREKTOR
Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej
im. bł. o. Rafała Chylińskiego w Zgierzu
Renata Wojska
Renata Wojska